## Позитивная акция «Я люблю тебя, Жизнь!»



октября 2024 года учащиеся СШ **№2**» «Мотольская присоединились информационно-просветительской акции «Мы – поколение Брестчины». здоровое мероприятия формирование осознанного отношения к жизни и её уникальности, активной жизненной позиции, расширение жизненного пространства школьников.

Участникам акции предлагалось поделиться

мыслями по поводу того, что же такое жизнь и за что мы её TO MARK STATE OF THE STATE OF T

любим. Ребята отметили, что если жизнь делить только на чёрное и белое, то как-то скучно и неинтересно. Необходимо находить что-то хорошее даже там, где, казалось бы, ничего нет. Учиться ценить

моменты – это целая наука, ведь для этого у тебя есть вся жизнь.









Ребята начальных классов приняли участие в создании коллажа «Как прекрасен этот мир». Они делились своим мнением о том, что самое ценное, что есть у человека — это его жизнь, и надо уметь ценить каждую секунду, радоваться солнышку, дорожить родными и близкими. После беседы были проведены весёлые игры, конкурсы, направленные на пропаганду ценности жизни и ведения здорового образа жизни.

Всем желающим в знак участия раздавались памятки-пожелания «Я люблю жизнь».











Мероприятие прошло ярко, подарив участникам массу положительных эмоций и хорошее настроение.

Любите жизнь и живите с удовольствием!



Информацию подготовила педагог-организатор Мотольской СШ №2 Райкевич Т.П.